
調査名 [苫小牧市 子ども子育て（小学生）]

(1) 問1 居住地域...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 西地区 235 36.6

2 中央地区 149 23.2

3 東地区 239 37.2

無回答 19 3.0
全体 642 100.0

(2) 問2 ●年生...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1年生 174 27.1

2 2年生 166 25.9

3 3年生 172 26.8

4 4年生 114 17.8

5 5年生 8 1.2

6 6年生 4 0.6

無回答 4 0.6
全体 642 100.0

(3) 問3 回答者...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 母親 603 93.9

2 父親 32 5.0

3 その他 4 0.6

無回答 3 0.5
全体 642 100.0

(4) 問4 配偶者の有無...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者がいる 553 87.1

2 配偶者はいない 80 12.6

無回答 2 0.3

非該当 7
全体 635 100.0

(5) 問5 主に子育てを行っている方...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父母ともに 298 46.4

2 主に母親 318 49.5

3 主に父親 8 1.2

4 主に祖父母 11 1.7

5 その他 0 0.0

無回答 7 1.1
全体 642 100.0

(6) 問6 日頃、子どもをみてもらえる親族・知人...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 151 23.5

2 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 330 51.4

3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 5 0.8

4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 56 8.7

5 いずれもない 95 14.8

無回答 5 0.8
全体 642 100.0

(7) 問7 子育てに関して悩んでいること、または不安に思っていること...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 育児の方法がよくわからない 25 3.9

2 子どもの病気や発育・発達に関すること 99 15.4

3 子どもとの接し方に自信が持てない 67 10.4

4 子育てに関しての話し相手や相談相手がいない 17 2.6

5 配偶者・パートナーの子育ての協力が少ない、または意見が合わない 73 11.4

6 配偶者・パートナー以外に子育てを手伝ってくれる人がいない 32 5.0

7 自分の子育てについて、親族や近隣の人などまわりの目が気になる 33 5.1

8 子育てのストレスを解消できない 52 8.1

9 子どもを叱りすぎているような気がする 241 37.5

10 子育てと仕事の両立に関すること 158 24.6

11 子育てをするための経済的問題(生活費・教育費など)に関すること 216 33.6

12 子どもが成長していく将来の社会状況等に関すること 178 27.7

13 保育所等の利用に関すること 4 0.6

14 幼稚園の入園及び退園後の保育に関すること 8 1.2

15 小学校の生活や中学校への進学に関すること 121 18.8

16 小学校の放課後や長期休業(春・夏・冬休み)などの過ごし方に関すること 99 15.4

17 子どもの友だちづきあい(いじめ・孤立化など)に関すること 193 30.1

18 不登校・非行などに関すること 21 3.3

19 その他 10 1.6

20 特にない 90 14.0

無回答 11 1.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 642 100.0 1748 272.3

(8) 問8 子どもの子育てをする上で、気軽に相談できる人・場所...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる／ある 590 91.9

2 いない／ない 49 7.6

無回答 3 0.5
全体 642 100.0
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調査名 [苫小牧市 子ども子育て（小学生）]

(9) 問8-1 子育てに関して気軽に相談できる先...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 祖父母等の親族 469 79.5

2 友人や知人 473 80.2

3 近所の人 56 9.5

4 子育て支援施設(子育て支援センターや児童館など)・NPO 22 3.7

5 小学校教諭 84 14.2

6 民生委員・児童委員 3 0.5

7 かかりつけの医師 21 3.6

8 市の子育て相談窓口 8 1.4

9 その他 22 3.7

無回答 2 0.3

非該当 52 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 590 100.0 1160 196.6

(10) 問10 身近な場所で虐待と思われることを見聞きしたこと...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 実際に見聞きしたことがある 51 7.9

2 近所・知人等から聞いたことがある 73 11.4

3 ない 499 77.7

無回答 19 3.0
全体 642 100.0

(11) 問10-1 虐待と疑われること...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 激しくたたくなど、暴力をふるっていた 34 27.4

2 汚れた服を着ている、いつも空腹でいるなど、世話をせず放置していた 58 46.8

3 感情的な言葉を言ったり、激しい叱責をしたりしていた 46 37.1

4 外に閉め出す、中に閉じ込めるなど、著しく行動を制限していた 22 17.7

5 その他 21 16.9

無回答 5 4.0

非該当 518 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 124 100.0 186 150.0

(12) 問10-2 そのときの対応...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 警察に通報した 2 1.6

2 市役所や児童相談所等に連絡した 10 8.1

3 学校や幼稚園・保育所等に連絡した 12 9.7

4 自分の家族や近所の人とそのことについて話をした 57 46.0

5 当事者と直接、話をした 8 6.5

6 その他 10 8.1

7 特に何もしなかった 36 29.0

無回答 5 4.0

非該当 518 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 124 100.0 140 112.9

(13) 問11 母親)就労状況...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 142 22.1

2 フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 3 0.5

3 パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 278 43.3

4 パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 6 0.9

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 183 28.5

6 これまで就労したことがない 15 2.3

無回答 15 2.3
全体 642 100.0

(14) 問11 父親)就労状況...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 541 84.3

2 フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 1 0.2

3 パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 4 0.6

4 パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 0 0.0

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 6 0.9

6 これまで就労したことがない 0 0.0

無回答 90 14.0
全体 642 100.0

(15) 問11-1 母親)フルタイムへの転換希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの転換予定がある 19 6.7

2 フルタイムへの転換希望はあるが、予定はない 92 32.4

3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 160 56.3

4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 9 3.2

無回答 4 1.4

非該当 358
全体 284 100.0

(16) 問11-1 父親)フルタイムへの転換希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの転換予定がある 0 0.0

2 フルタイムへの転換希望はあるが、予定はない 2 50.0

3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 0 0.0

4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0

無回答 2 50.0

非該当 638
全体 4 100.0
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調査名 [苫小牧市 子ども子育て（小学生）]

(17) 問11-2 母親)就労意向...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事などに専念したい(就労の予定はない) 62 31.3

2 1年より先、一番下の子どもが●歳になったころに就労したい 80 40.4

3 すぐにでも、もしくは1年以内に就労したい 52 26.3

無回答 4 2.0

非該当 444
全体 198 100.0

(18) 問11-2 父親)就労意向...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事などに専念したい(就労の予定はない) 0 0.0

2 1年より先、一番下の子どもが●歳になったころに就労したい 1 16.7

3 すぐにでも、もしくは1年以内に就労したい 5 83.3

無回答 0 0.0

非該当 636
全体 6 100.0

(19) 問11-2 子どもが●歳になったころ...(数量)

合計 500.00

平均 6.67

分散(n-1) 9.23

標準偏差 3.04

最大値 13.00

最小値 1.00

無回答 5

非該当 562
全体 75

(20) 問11-2 希望する就労形態...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム(1週5日程度・1日8時間程度の就労) 5 9.6

2 パートタイム、アルバイト等(「ア」以外) 47 90.4

無回答 0 0.0

非該当 590
全体 52 100.0

(21) 問11-2 1週当たり●日...(数量)

合計 166.00

平均 3.69

分散(n-1) 0.63

標準偏差 0.79

最大値 5.00

最小値 2.00

無回答 2

非該当 595
全体 45

(22) 問11-2 1日当たり●時間...(数量)

合計 236.00

平均 5.24

分散(n-1) 14.83

標準偏差 3.85

最大値 30.00

最小値 3.00

無回答 2

非該当 595
全体 45

(23) 問12 現在、児童館・児童センターを利用しているか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 142 22.1

2 利用していない 494 76.9

無回答 6 0.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 642 100.0 642 100.0

(24) 問12 1週当たり●回...(数量)

合計 304.00

平均 3.53

分散(n-1) 2.65

標準偏差 1.63

最大値 6.00

最小値 0.00

無回答 56

非該当 500
全体 86

(25) 問12 1か月当たり●回程度...(数量)

合計 661.00

平均 7.34

分散(n-1) 55.24

標準偏差 7.43

最大値 22.00

最小値 0.00

無回答 52

非該当 500
全体 90
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調査名 [苫小牧市 子ども子育て（小学生）]

(26) 問13 児童館・児童センターの今後の利用・利用日数増加意向...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用していないが、今後利用したい 114 17.8

2 すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 21 3.3

3 新たに利用したり、利用日数を増やしたりしたいとは思わない 393 61.2

無回答 114 17.8
全体 642 100.0

(27) 問13 1週当たり●回...(数量)

合計 156.00

平均 2.11

分散(n-1) 1.85

標準偏差 1.36

最大値 5.00

最小値 0.00

無回答 40

非該当 528
全体 74

(28) 問13 1か月当たり●回程度...(数量)

合計 378.00

平均 5.91

分散(n-1) 35.20

標準偏差 5.93

最大値 25.00

最小値 1.00

無回答 50

非該当 528
全体 64

(29) 問13 1週当たり●回...(数量)

合計 26.00

平均 2.17

分散(n-1) 2.52

標準偏差 1.59

最大値 5.00

最小値 1.00

無回答 9

非該当 621
全体 12

(30) 問13 1か月当たり●回程度...(数量)

合計 104.00

平均 8.00

分散(n-1) 53.33

標準偏差 7.30

最大値 25.00

最小値 2.00

無回答 8

非該当 621
全体 13

(31) 問14 知っている事業...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家庭教育に関する相談 189 29.4

2 教育研究所の教育相談 126 19.6

3 子育ての相談窓口 379 59.0

4 ファミリー・サポート・センター事業 396 61.7

無回答 167 26.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 642 100.0 1257 195.8

(32) 問14 利用したことがある事業...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家庭教育に関する相談 9 1.4

2 教育研究所の教育相談 12 1.9

3 子育ての相談窓口 38 5.9

4 ファミリー・サポート・センター事業 58 9.0

無回答 544 84.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 642 100.0 661 103.0

(33) 問14 今後利用したい事業...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家庭教育に関する相談 102 15.9

2 教育研究所の教育相談 91 14.2

3 子育ての相談窓口 115 17.9

4 ファミリー・サポート・センター事業 115 17.9

無回答 447 69.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 642 100.0 870 135.5

(34) 問15 この1年間に、子どもが病気やケガで学校を休んだこと...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 389 60.6

2 なかった 241 37.5

無回答 12 1.9
全体 642 100.0
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調査名 [苫小牧市 子ども子育て（小学生）]

(35) 問15-1 1年間の対処方法...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親が仕事を休んだ 37 9.5

2 母親が仕事を休んだ 197 50.6

3 (同居者を含む)親族・知人に子どもをみてもらった 70 18.0

4 父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた 114 29.3

5 ベビーシッターを利用した 0 0.0

6 ファミリー・サポート・センター事業による預かりサービスを利用した 1 0.3

7 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 32 8.2

8 その他 15 3.9

無回答 9 2.3

非該当 253 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 389 100.0 475 122.1

(36) 問15-1 ●日）ア.父親が仕事を休んだ...(数量)

合計 96.00

平均 2.67

分散(n-1) 7.83

標準偏差 2.80

最大値 15.00

最小値 1.00

無回答 1

非該当 605
全体 36

(37) 問15-1 ●日）イ.母親が仕事を休んだ...(数量)

合計 657.00

平均 3.46

分散(n-1) 11.28

標準偏差 3.36

最大値 30.00

最小値 1.00

無回答 7

非該当 445
全体 190

(38) 問15-1 ●日）ウ.(同居者を含む)親族・知人に子どもをみてもらった...(数量)

合計 255.00

平均 3.92

分散(n-1) 21.73

標準偏差 4.66

最大値 30.00

最小値 1.00

無回答 5

非該当 572
全体 65

(39) 問15-1 ●日）エ.父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた...(数量)

合計 635.00

平均 6.11

分散(n-1) 78.60

標準偏差 8.87

最大値 75.00

最小値 1.00

無回答 10

非該当 528
全体 104

(40) 問15-1 ●日）オ.ベビーシッターを利用した...(数量)

合計 0.00

平均

分散(n-1)

標準偏差

最大値

最小値

無回答 0

非該当 642
全体 0

(41) 問15-1 ●日）カ.ファミリー・サポート・センター事業による預かりサービスを利用した...(数
量)

合計 2.00

平均 2.00

分散(n-1)

標準偏差

最大値 2.00

最小値 2.00

無回答 0

非該当 641
全体 1
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調査名 [苫小牧市 子ども子育て（小学生）]

(42) 問15-1 ●日）キ.仕方なく子どもだけで留守番をさせた...(数量)

合計 63.00

平均 2.10

分散(n-1) 2.58

標準偏差 1.60

最大値 7.00

最小値 1.00

無回答 2

非該当 610
全体 30

(43) 問15-1 ●日）ク.その他...(数量)

合計 28.00

平均 2.33

分散(n-1) 3.70

標準偏差 1.92

最大値 7.00

最小値 1.00

無回答 3

非該当 627
全体 12

(44) 問15-2 できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したいと思うか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 61 15.7

2 利用したいとは思わない 316 81.2

無回答 12 3.1

非該当 253
全体 389 100.0

(45) 問15-2 年間●日...(数量)

合計 458.00

平均 7.90

分散(n-1) 47.71

標準偏差 6.91

最大値 30.00

最小値 1.00

無回答 3

非該当 581
全体 58

(46) 問16 子どもの放課後(平日の小学校終了後)の居場所...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 487 75.9

2 祖父母宅や友人・知人宅 95 14.8

3 習い事 271 42.2

4 児童館・児童センター 24 3.7

5 放課後児童クラブ(学童保育) 94 14.6

6 ファミリー・サポート・センター事業 7 1.1

7 その他(公民館、ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ・公園など) 164 25.5

無回答 9 1.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 642 100.0 1151 179.3

(47) 問16 週●日くらい)自宅...(数量)

合計 1714.00

平均 3.65

分散(n-1) 3.01

標準偏差 1.74

最大値 7.00

最小値 1.00

無回答 17

非該当 155
全体 470

(48) 問16 週●日くらい)祖父母宅や友人・知人宅...(数量)

合計 201.00

平均 2.26

分散(n-1) 2.51

標準偏差 1.58

最大値 7.00

最小値 1.00

無回答 6

非該当 547
全体 89

(49) 問16 週●日くらい)習い事...(数量)

合計 638.00

平均 2.39

分散(n-1) 1.63

標準偏差 1.28

最大値 6.00

最小値 1.00

無回答 4

非該当 371
全体 267
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調査名 [苫小牧市 子ども子育て（小学生）]

(50) 問16 週●日くらい)児童館・児童センター...(数量)

合計 36.00

平均 1.64

分散(n-1) 1.29

標準偏差 1.14

最大値 5.00

最小値 1.00

無回答 2

非該当 618
全体 22

(51) 問16 週●日くらい)放課後児童クラブ(学童保育)...(数量)

合計 413.00

平均 4.44

分散(n-1) 0.97

標準偏差 0.98

最大値 6.00

最小値 1.00

無回答 1

非該当 548
全体 93

(52) 問16 下校時から●:●まで...(数量)

合計 10:40

平均 16:59

分散(n-1) 0:03

標準偏差 1:06

最大値 19:00

最小値 15:00

無回答 3

非該当 548
全体 91

(53) 問16 週●日くらい)ファミリー・サポート・センター事業...(数量)

合計 24.00

平均 4.00

分散(n-1) 2.00

標準偏差 1.41

最大値 6.00

最小値 2.00

無回答 1

非該当 635
全体 6

(54) 問16 週●日くらい)その他(公民館、ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ・公園など)...(数量)

合計 363.00

平均 2.30

分散(n-1) 1.68

標準偏差 1.29

最大値 7.00

最小値 1.00

無回答 6

非該当 478
全体 158

(55) 問16-1 ①開設時間の満足度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足している 72 76.6

2 やや満足している 14 14.9

3 やや不満がある 2 2.1

4 不満がある 3 3.2

5 どちらともいえない 2 2.1

無回答 1 1.1

非該当 548
全体 94 100.0

(56) 問16-1 ②支援員の対応の満足度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足している 64 68.1

2 やや満足している 19 20.2

3 やや不満がある 6 6.4

4 不満がある 2 2.1

5 どちらともいえない 2 2.1

無回答 1 1.1

非該当 548
全体 94 100.0

(57) 問17 放課後(平日の小学校終了後)過ごさせたい場所...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 443 69.0

2 祖父母宅や友人・知人宅 87 13.6

3 習い事 257 40.0

4 児童館・児童センター 38 5.9

5 放課後児童クラブ(学童保育) 113 17.6

6 ファミリー・サポート・センター事業 7 1.1

7 その他(公民館、ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ・公園など) 161 25.1

無回答 26 4.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 642 100.0 1132 176.3
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調査名 [苫小牧市 子ども子育て（小学生）]

(58) 問17 週●日くらい)自宅...(数量)

合計 1364.00

平均 3.29

分散(n-1) 2.70

標準偏差 1.64

最大値 7.00

最小値 1.00

無回答 28

非該当 199
全体 415

(59) 問17 週●日くらい)祖父母宅や友人・知人宅...(数量)

合計 175.00

平均 2.22

分散(n-1) 2.27

標準偏差 1.51

最大値 7.00

最小値 1.00

無回答 8

非該当 555
全体 79

(60) 問17 週●日くらい)習い事...(数量)

合計 550.00

平均 2.23

分散(n-1) 1.07

標準偏差 1.03

最大値 6.00

最小値 1.00

無回答 10

非該当 385
全体 247

(61) 問17 週●日くらい)児童館・児童センター...(数量)

合計 76.00

平均 2.24

分散(n-1) 2.00

標準偏差 1.42

最大値 5.00

最小値 1.00

無回答 4

非該当 604
全体 34

(62) 問17 週●日くらい)放課後児童クラブ(学童保育)...(数量)

合計 454.00

平均 4.05

分散(n-1) 1.62

標準偏差 1.27

最大値 6.00

最小値 1.00

無回答 1

非該当 529
全体 112

(63) 問17 下校時から●：●まで...(数量)

合計 0:00

平均 17:10

分散(n-1) 0:03

標準偏差 1:06

最大値 19:00

最小値 15:00

無回答 4

非該当 529
全体 109

(64) 問17 ●年生が終わるまで...(数量)

合計 446.00

平均 4.25

分散(n-1) 1.67

標準偏差 1.29

最大値 6.00

最小値 2.00

無回答 8

非該当 529
全体 105
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調査名 [苫小牧市 子ども子育て（小学生）]

(65) 問17 週●日くらい)ファミリー・サポート・センター事業...(数量)

合計 29.00

平均 4.14

分散(n-1) 2.48

標準偏差 1.57

最大値 6.00

最小値 1.00

無回答 0

非該当 635
全体 7

(66) 問17 週●日くらい)その他(公民館、ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ・公園など)...(数量)

合計 412.00

平均 2.75

分散(n-1) 1.77

標準偏差 1.33

最大値 7.00

最小値 1.00

無回答 11

非該当 481
全体 150

(67) 問17-1 土曜日)放課後児童クラブの利用意向...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 57 50.4

2 低学年の間は利用したい 34 30.1

3 高学年になっても利用したい 21 18.6

無回答 1 0.9

非該当 529
全体 113 100.0

(68) 問17-1 土曜）●時から...(数量)

合計 453.00

平均 8.39

分散(n-1) 1.22

標準偏差 1.11

最大値 13.00

最小値 7.00

無回答 1

非該当 587
全体 54

(69) 問17-1 土曜）●：●まで...(数量)

合計 1:30

平均 16:55

分散(n-1) 0:05

標準偏差 1:26

最大値 19:00

最小値 13:00

無回答 1

非該当 587
全体 54

(70) 問17-1 日・祝)放課後児童クラブの利用意向...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 92 81.4

2 低学年の間は利用したい 13 11.5

3 高学年になっても利用したい 6 5.3

無回答 2 1.8

非該当 529
全体 113 100.0

(71) 問17-1 日・祝）●時から...(数量)

合計 154.00

平均 8.11

分散(n-1) 0.10

標準偏差 0.32

最大値 9.00

最小値 8.00

無回答 0

非該当 623
全体 19

(72) 問17-1 日・祝）●：●まで...(数量)

合計 19:00

平均 17:25

分散(n-1) 0:03

標準偏差 1:12

最大値 19:00

最小値 14:00

無回答 0

非該当 623
全体 19
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調査名 [苫小牧市 子ども子育て（小学生）]

(73) 問18 長期休業期間中の放課後児童クラブの利用希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 14 12.4

2 低学年の間は利用したい 53 46.9

3 高学年になっても利用したい 45 39.8

無回答 1 0.9

非該当 529
全体 113 100.0

(74) 問18 ●時から...(数量)

合計 798.00

平均 8.31

分散(n-1) 0.68

標準偏差 0.82

最大値 13.00

最小値 7.00

無回答 2

非該当 544
全体 96

(75) 問18 ●時まで...(数量)

合計 1637.50

平均 17.06

分散(n-1) 1.55

標準偏差 1.24

最大値 19.00

最小値 12.00

無回答 2

非該当 544
全体 96

(76) 問19 子どもを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないこと...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 99 15.4

2 なかった 517 80.5

無回答 26 4.0
全体 642 100.0

(77) 問19 対処方法...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 (同居者を含む)親族・知人にみてもらった 87 87.9

2 短期入所生活援助事業(ショートステイ)を利用した(児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業) 0 0.0

3 イ以外の保育事業(認可外保育施設、ファミリー・サポートセンター事業、ベビーシッター等)を利用した 1 1.0

4 仕方なく子どもを同行させた 13 13.1

5 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 1 1.0

6 その他 2 2.0

無回答 0 0.0

非該当 543 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 99 100.0 104 105.1

(78) 問19 ●泊)ア.(同居者を含む)親族・知人にみてもらった...(数量)

合計 506.00

平均 6.10

分散(n-1) 130.72

標準偏差 11.43

最大値 70.00

最小値 1.00

無回答 4

非該当 555
全体 83

(79) 問19 ●泊)イ.短期入所生活援助事業(ショートステイ)を利用した(児童養護施設等で一定期間、
子どもを保護する事業)...(数量)

合計 0.00

平均

分散(n-1)

標準偏差

最大値

最小値

無回答 0

非該当 642
全体 0

(80) 問19 ●泊)ウ.イ以外の保育事業(認可外保育施設、ファミリー・サポートセンター事業、ベビー
シッター等)を利用した...(数量)

合計 50.00

平均 50.00

分散(n-1)

標準偏差

最大値 50.00

最小値 50.00

無回答 0

非該当 641
全体 1
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調査名 [苫小牧市 子ども子育て（小学生）]

(81) 問19 ●泊)エ.仕方なく子どもを同行させた...(数量)

合計 23.00

平均 1.77

分散(n-1) 1.36

標準偏差 1.17

最大値 4.00

最小値 0.00

無回答 0

非該当 629
全体 13

(82) 問19 ●泊)オ.仕方なく子どもだけで留守番をさせた...(数量)

合計 1.00

平均 1.00

分散(n-1)

標準偏差

最大値 1.00

最小値 1.00

無回答 0

非該当 641
全体 1

(83) 問19 ●泊)カ.その他...(数量)

合計 6.00

平均 3.00

分散(n-1) 8.00

標準偏差 2.83

最大値 5.00

最小値 1.00

無回答 0

非該当 640
全体 2

(84) 問20 市に対して、どのような子育て支援の充実を図ってほしいと思うか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 親子が気軽に集まれる場所などをつくってほしい(子育て支援センターなど) 102 15.9

2 子育てに困ったときに相談または情報を得られる場所を増やしてほしい 114 17.8

3 子育てについて学べる機会をつくってほしい 81 12.6

4 親子または子どもが遊べる公園等の施設を増やしてほしい(児童館・児童センターは除く) 281 43.8

5 子育てサークル活動をするための場所をつくってほしい 11 1.7

6 専業主婦など誰でも気軽に子どもを預けられる保育サービスを拡充してほしい 158 24.6

7 母子保健・健診を拡充してほしい 93 14.5

8 安心して子どもが医療機関にかかれる制度を拡充してほしい 324 50.5

9 子どもが病気や回復期のときに預かってくれる保育サービスを増やしてほしい 118 18.4

10 保育所や幼稚園にかかる費用負担を軽減してほしい 155 24.1

11 保育所を増やしてほしい 29 4.5

12 認定こども園を増やしてほしい 29 4.5

13 小規模保育施設を増やしてほしい 7 1.1

14 夜間保育所を整備してほしい 20 3.1

15 休日保育を増やしてほしい 58 9.0

16 一時保育を増やしてほしい 39 6.1

17 病児・病後児保育を増やしてほしい 60 9.3

18 児童館・児童センターを増やしてほしい 73 11.4

19 学童保育など放課後の小学生を安心して預けられる場所を増やしてほしい 131 20.4

20 小学校の長期休業(春・夏・冬休み)に子どもを安心して預けられる体制を整備してほしい 185 28.8

21 非行防止など青少年育成の体制を整備してほしい 96 15.0

22 多子世帯の優先入居や広い間取りの割り当てなど、市営住宅入居面で配慮してほしい 44 6.9

23 残業時間短縮や休暇取得促進など、子育てのための職場環境の改善を企業に働きかけてほしい 160 24.9

24 その他 29 4.5

25 特にない 48 7.5

無回答 16 2.5 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 642 100.0 2461 383.3

(85) 問21 居住地域の満足度...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1 38 5.9

2 2 121 18.8

3 3 329 51.2

4 4 115 17.9

5 5 19 3.0

無回答 20 3.1
全体 642 100.0
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